

> Προτάσεις για Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη σε Πάτρα και Αργίριο
«Άνοιξε» η πρόσκληση των έργων

«Άνοιξε» χθες η πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2014-2020», σχετικά με την υλοποίηση των στρατηγικών Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης των πόλεων της Πάτρας και του Αργιρίου. Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο στρατηγικό αναπτυξιακό σχέδιο που στοχεύει στην καλλιέργεια αστικών πολιτικών που θα συμβάλλουν στην αξιοποίηση συνολικά των δυνατοτήτων μιας περιοχής με ταυτόχρονη ανάπτυξη ισχυρών συνεργασιών,

στις οποίες εμπλέκονται οι τοπικοί φορείς και η κοινωνία των πολιτών. Τα έργα αυτά που θα υποβάλουν οι δυνητικοί δικαιούχοι, όπως προβλέπονται οι ΔΕΥΑ Αργιρίου, ΔΕΥΑ Πατρών, Δήμος Αργιρίου και Δήμος Πατρέων, θα αξιολογηθούν και θα ενταχθούν για να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο των Αξόνων 2 «Προστασία του Περιβάλλοντος - Μετάβαση σε μια οικονομία φιλική στο περιβάλλον» και 3 «Ανάπτυξη - Εκσυγχρονισμός - Συμπλήρωση μεταφορικών υποδομών»,

του Επιχειρησιακού Προγράμματος, οι οποίοι συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. «Άνοιγουμε την πρόσκληση ώστε οι δικαιούχοι να έρθουν να υποβάλλουν τις προτάσεις τους για τα έργα που θα γίνουν και γρήγορα να προχωρήσουμε όλες τις διαδικασίες. Είναι πολύ ψηλά στις προτεραιότητές μας η αναβάθμιση του αστικού περιβάλλοντος, τόσο για να μπορούμε να βελτιώσουμε την ποιότητα ζωής των συμπολιτών μας, όσο και για να αναπτύξουμε την

ίδια την αστική περιοχή. Πρόκειται για μία μεγάλη αναπτυξιακή ευκαιρία που όλοι μαζί θα πρέπει να εκμεταλλευτούμε και να τις αξιοποιήσουμε καταλλήλως», υπογράμμισε ο Περιφερειάρχης Απ. Κατσιφάρας. Η πρόσκληση άνοιξε μετά τη δημοσίευση σε ΦΕΚ, της απόφασης για τον ορισμό των Δήμων Αργιρίου και Πατρέων ως Ενδιάμεσων Φορέων του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Δυτική Ελλάδα 2014 - 2020» για τις Πράξεις της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης.

Πρακτικές σχεδίασης κυκλωμάτων

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το workshop με θέμα: «Τεχνικές Σχεδίασης Τυπωμένων Κυκλωμάτων PCB's» που διοργανώθηκε από το EESTEC Academy σε συνεργασία με τον εκπαιδευτικό υπεύθυνο Δημήτρη Τοπανίτη (Ειδικό Διδακτικό Προσωπικό τη. Ηλεκτρολόγων Μηχανικών). Η ημερίδα διεξήχθη σε χώρο του υπολογιστικού κέντρου του τμήματος των Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τεχνολογίας



αξ Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών. Η «EESTEC είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός, εθελοντικής δράσης, που αποτελείται από φοιτητές των τμημάτων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ σε όλη την Ευρώπη και βασικός σκοπός της είναι η δημιουργία διεθνών σχέσεων μεταξύ των φοιτητών και η ανάπτυξη της τεχνολογίας και των προσωπικών τους δεξιοτήτων μέσα από ποικίλες δραστηριότητες και workshops».

Στόχος του Workshop της 19ης Μαΐου ήταν οι συμμετέχοντες φοιτητές που προέρχονταν από τα τμήματα των Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, των Μηχανολόγων Μηχανικών και των Μηχανικών Υπολογιστών να αποκτήσουν τις κατάλληλες γνώσεις και δεξιότητες σχετικά με σωστές πρακτικές σχεδίασης ηλεκτρονικών κυκλωμάτων με τη χρήση του σχεδιαστικού πακέτου «EAGLE» με σκοπό την εφαρμογή της αποκτηθείσας γνώσης τόσο στα ακαδημαϊκά projects όσο και στις διπλωματικές τους εργασίες.

Οικολογική καινοτομία και πράσινη ανάπτυξη

Το Πανεπιστήμιο Πατρών και συγκεκριμένα το «Εργαστήριο Καταγενημένων Συστημάτων & Τηλεματικής» συμμετέχει στο έργο «Green Public Procurement for resource-efficient regional growth (GPP4Growth)» ως επικεφαλής εταιρός. Στο συγκεκριμένο έργο συμμετέχουν 9 εταιρίες από 9 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ελλάδα, Ιταλία, Πολωνία, Βέλγιο, Ισπανία, Λετονία, Βουλγαρία, Ιρλανδία, Μάλτα). Το έργο εντάσσεται στο πλαίσιο του Interreg Europe, ενώ συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΠΠΑ). Απώτερος στόχος του έργου είναι η αύξηση κατά 7% του αριθμού των επιχειρήσεων στις Περιφέρειες των εταιριών που ενσωματώνουν περιβαλλοντικά κριτήρια κατά την παραγωγή αγαθών ή/και κατά την παροχή προμηθειών, υπηρεσιών και έργων. Στο πλαίσιο αυτό πραγματοποιείται η 1η συνάντηση ενδιαφερομένων μερών του έργου την Τρίτη 30/05/2017 και ώρα 09:30 π.μ. στο Συνεδριακό & Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών.

Ιστορίες εστίασης σε ένα λεύκωμα

Στις «Ιστορίες εστίασης στην Πάτρα του 20ού αιώνα» θα «ταξιδέψουν» οι Πατρινοί την Πέμπτη 1 Ιουνίου 2017, στις 8.00 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων του πλοίου Superfast XI, από τον Σύλλογο Καταστημάτων Εστίασης και Αναψυχής Νομού Αχαΐας (ΣΚΕΑΝΑ) και τις εκδόσεις «Το Δόντι». Το λεύκωμα βασίζεται στην έρευνα και τα κείμενα της δημοσιογράφου Γιώτας Κοντισσοροπούλου και αποτελεί την πρώτη καταγραφή που γίνεται σε επίπεδο πόλης και περιφέρειας στο είδος του. Για το βιβλίο θα μιλήσουν ο δημοσιογράφος Δημήτρης Αβραμίδης, ο επιχειρηματίας Χριστόφορος Πετρίδης και Σπύρος Φάκαλος, ο πρόεδρος του ΣΚΕΑΝΑ Γιώργος Κοτοπούλης και η συγγραφέας. Θα απονεμηθούν ειδικά αναμνηστικά σε πρωταγωνιστές του κλάδου της εστίασης. Θα συνομιλήσει ο Απόστολος Βουλδής.

Τρίτη 30 Μαΐου 2017

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗΣ

(ώρα έναρξης 18:30) στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πανηπειρωτικού Συλλόγου Πατρών (Μουρούζη 14 Πάτρα)

Παρουσίαση περιοδικής έκδοσης **ΑΞΙΟΘΕΑΤΟΝ**

Θέμα της εκδήλωσης το ερώτημα:
 «Οι Πατρινοί, τόσο οι εδώ γεννηθέντες όσο και αυτοί που έχουν ενσωματωθεί δημιουργικά στην Πάτρα, αγαπούν εμπράκτως, όσο της αξίζει, την πόλη τους;»

Στην εκδήλωση ομιλητές θα είναι αρθρογράφοι της έκδοσης, ενώ θα κληθούν να σχολιάσουν εκπρόσωποι της πολιτείας, της αυτοδιοίκησης, παραγωγικών, επιστημονικών και κοινωνικών φορέων της Πάτρας.

Σχετικά με το θέμα γράφουν στο ΑΞΙΟΘΕΑΤΟΝ

- Θανάσης Γιανναδάκης
- Απόστολος Βουλδής
- Ανδρέας Καράβοιλας
- Διονύσιος Καρατζάς
- Θανάσης Κούστας
- Κώστας Λογαράς
- Λεωνίδα Μαργαρίτης
- Γεώργιος Μόσχος
- Λευτέρης Ποιυκρέτης
- Ανδρέας Τσιρίπας



Πληροφορίες: «Σύμβουλος Επιχειρήσεων» - τηλ: 2610 240.720 | e-mail: symboulo@otenet.gr

